

2025年10月6日 株式会社ガスパル

令和7年度ガスパルグループ内定式を開催

LPガスを中核に保安最優先でエネルギー事業を展開するガスパルグループは、2025年10月1日に、2026年4月入社予定の 新卒内定者14名を迎え、令和7年度ガスパルグループ内定式を開催しました。

■内定式概要

日程:2025年10月1日(水)

場 所:ガスパル本社(東京都品川区)

参加者:内定者14名(ガスパル7名、ガスパル近畿2名、ガスパル中国3名、ガスパル四国1名、ガスパル九州1名)

役員8名、社員7名

内 容:内定証書授与、社長祝辞、内定者決意表明など

(株)ガスパル代表取締役社長・橋本俊昭による祝辞では、「企業にはミッションとして掲げる志があり、その実現には環境変化への柔軟な対応力と、自社の強みを活かした戦略が不可欠」と述べた上で、「価格ではなく価値で勝負する」というガスパルグループの戦略を紹介しました。また、一人ひとりが自らのキャリアを主体的に描き、会社のミッションと重ねながら成長していくことへの期待と、「意志あるところに道は開ける」というアメリカ合衆国第16代大統領のリンカーンの言葉とともに、「主体的に挑戦し努力することで目指す姿に近づいていく、そんな人生をガスパルグループとともに歩んでほしい」とのメッセージを語りました。

内定者代表スピーチでは、「就職活動を通じて、ガスパルのお客様や社会に対して常に誠実であり、最上級の保安とサービスを第一に、人々の暮らしを守り続ける姿に深く感銘を受けた。来年の春からガスパルグループの一員として働く中で、お客様や同僚に貢献できることはないか常に模索しながら行動することを大切にしていく」と決意が述べられました。



内定式の様子



祝辞を述べる ㈱ガスパル代表取締役社長 橋本俊昭



内定者による決意表明

■内定者懇親会も開催

内定式後には、内定者同士や社員とも親睦を深められるよう、芝パークホテル (東京都港区)にて内定者懇親会を実施しました。

懇親会には新規学卒社員として入社した先輩社員も参加し、「社会人としての 第一歩に不安を感じる方もいるかもしれませんが、ガスパルには充実した研修制 度と、先輩社員による丁寧なサポートがあります。安心して入社してください。」と 激励の言葉が送られました。



内定者懇親会の様子

Gaspalは、「人の生きる」と共に歩むエネルギー企業へ

〒140-0002 東京都品川区東品川2-2-24 天王洲セントラルタワー11 F

TEL: 03-6718-9080(代表) FAX: 03-6718-9131 メール: gpkouhou@kentaku.co.jp